Calcular, transformando previamente el radicando cuando sea necesario: (1,5 puntos)
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e) §3°= 3 i) /1000 000 = 7’0%2 =@

Simplificar los siguientes radicales: (0,5 puntos)

a) %57 :{F;.‘ ic)g/ﬁ.;!ml) e)ﬁzﬁ=@ @
b) "Yx® :‘J;::‘ ‘ d) %32 ___lg\[{;:@ ‘ (0,4 cade wao)

Indicar cual es el menor conjunto numérico al que pertenecen los siguientes nimeros (IN, Z, Q o I); en caso

de ser Q o I, razonar el porqué: (0,75 puntos)

a) V3 6T py. es vam vty n0 exach d) 23 € @ p3. o5 wn deciumad pensdico

b) 00015 €@ pg- o5 o decimed exocto. €) 2,020020002.. & T pg. Hewe 00 cofims decimaleg
e cmo&‘ws

c) g EQ pp- wrune Frseldn do amberss (w‘}cim)

Dados los polinomios P(x) = 2x° = x* + x* + 2x = 1, Q(x) = x> + 1 y R(x) = -2x* + x - 2, efectuar las
siguientes operaciones: (1,5 puntos)

a) QM) - R(x) - Px)= (-2 ), (-1=?4%-1) ) - (25 S_xtrvlylpa-t)
2x"—x"+2/{€_2,(+,‘ v —-(2x5- wrextiin-l) =
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b) PX):RX) = 2x5%-x7 xt gl [mixex-l
_zx$+x"_2,<3 =—x3+\<
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— Rex) = bx-4

AN (0.531)
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A WeLi =
Sacar\factor comun en las siguientes expresiones: (0,5 puntos)
2 ©.15
a)4x3+8x4—6x2=ﬁx"-(3—?<""1>‘ -’S) \ 4
b) 15x22—6x22—3xz+9x222=l3 x}(Sx -1t -4¢ 3x1)~] o.l5/

Desarrollar las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables) JH‘:‘(" car 3 (0,75 puntos)

a)@x+3P =) +2.2%-3 £ 38 2[4 11254 q]| @25/

) (2 +y)-(2x*-y?) = C?«Kl)l"(‘d"’)z‘l"*"“ael ik (o.?si
q(%taf: @UQZ_Q.3ﬁ;z ptz:EEDMJth+%

Realizar Ia siguiente division utilizando la regla de Ruffini. Escribir quién es el cociente C(x) y el resto R:
(°-3x*+2x%-5) : (x + 2) (0,75 puntos)
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A =3 © 2 © =5

1o _w 3¢ ¥ Sofoe

CZC&):)g“—-Sx"‘.{—\O;:‘A&'x—r?é [0'}5'
R =-37

4 =-S5 (o g 3€L\j

Resolver las siguientes ecuaciones: (3,5 puntos)
a) 7X—2:3_X = 2L (Fx=-1) = 2x; lhn=bG=i2Z %, lhg=tilx = L{" ezl x=2
4 2

b) 7-(8-x)+2(4-3x)-3(3x-7)=0

?/libe—Gx—ﬂx+Ll
I-gg L
AEEL

~xFO R+ AX
LR ) ‘x:'z,z

2-3x 2+5x _5x— 4 7x+11 @
g 2 4 6 = 6 (2-3x) -3(247x) = (5x-k) - Ly (Fx411)

(l—Wx—B-Wx:(ox~?—&xx—hQ
R-6+Y% + 4% = J[ox-L8 K ¥ 1T x4+ (5 %

S8 =1¢ x Py w = _S'_X
l s l . 3,5
d) 2x%-32=0 Lj

[F . ]

(OD"-«J«»M«)
2w =32
><7~:.l6 » xzim :!tlf ‘
e) 2x°-32x=0

x (2x-31) =o /@

\Lx«'SL:‘O; 2e=32, [x= (6
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